ТРЕБОВАНИЯ К ТЕЗИСАМ

Тезисы направляются только в электронном виде. В название файла выносится номер/название образовательной организации, фамилия и инициалы автора, название секции, в скобках указывается, что направляются тезисы работы. Например: 95_СидоровА.,ФроловИ._Физика (Тезисы). Тезисы следует направлять в случае намерения публикации в сборнике. Файл должен иметь расширение Doc или DocX.
Тезисы включают: 

1) Заголовок (название работы) печатается прописными буквами. 

2) Указание на авторство: Ф.И. автора(ов), образовательная организация, класс.

3) Указание научного руководителя: Ф.И.О. и должность.
4) Краткое тезисное описание результатов работы (в творческих секциях фотография работы).

5) Список использованных источников и литературы – не более трёх наименований.

Заголовок тезисов соответствует теме работы. Он печатается посередине страницы прописными (заглавными) буквами. В следующей строке слева без отступа строчными буквами печатается фамилия и имя автора (авторов) работы и указывается учебное заведение (сокращённое название) и класс (без литеры). В названии тезисов сокращения не допускаются. В следующей строке указываются сведения о научном руководителе работы: Ф.И.О., должность и место работы.
Текст тезисов должен быть набран в редакторе Microsoft Word для Windows; шрифт – Times New Roman, кегль – 11, междустрочный интервал – 1,15, абзац (отступ) – 1 см. Параметры страницы: формат А4, поля – по 20 мм со всех сторон. Максимальный размер текста тезисов – 1,5 страницы
В тексте тезисов разрешено использование только одной таблицы или одного рисунка (фотографии, схемы, графика). На секциях технического творчества и робототехники это должна быть фотография выполненного изделия. 

Методические рекомендации:

Текст тезисов к работе должен быть:

· информативным (не содержать общих слов), 

· содержательным (отражать основное содержание работы), 

· структурированным (следовать логике изложения материала в работе); 

· компактным (укладываться примерно в 500 слов). 

Тезисы должны включать в себя:

· предмет и цель работы (если они не следуют из названия статьи), 

· используемый метод или методы исследования (не обязательно), 

· основные результаты исследования, 

· отличия данной работы от других, схожих по теме, 

· область применения результатов, 

· выводы, рекомендации, перспективы развития работы. 

В целом тезисы должны представлять краткое, но существенное содержание работы.

Следует избегать лишних вводных фраз (например, «автор статьи рассматривает...», «автор полагает…» и так далее), а также сложных грамматических конструкций. Тезисы следует писать как можно более лаконичным, точным и простым языком. Тезисы должны быть понятны широкому кругу читателей, поэтому не должны изобиловать научными терминами. В тезисах обычно используются конструкции констатирующего характера (автор анализирует, доказывает, излагает, обосновывает и так далее), а также стандартные оценочные словосочетания (уделяет основное внимание, актуальный вопрос, проблема, детально анализирует, убедительно доказывает).

Внимание! Сборник будет издаваться непосредственно с оригиналов, предоставленных авторами, которые несут ответственность за содержание и оформление материалов. Обязательное редактирование не предусматривается. Но организаторы оставляют за собой право (не обязанность) редактирования, не затрагивая при этом смысл содержания.
Список источников и литературы рекомендуется оформлять согласно ГОСТ 7.1-2003 СИБИД. Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления.
ПРИМЕР ТЕЗИСОВ

Эффективность применения ветроэнергетических установок в различных климатических условиях

Авторы: Колесов Никита, Смирнов Андрей, МБУ «Школа № 99», 8 класс
Научный руководитель: Н.В. Фёдорова, учитель физики, МБУ «Школа № 99»
Научный консультант: П.П. Коротков, к.п.н., доцент кафедры энергоресурсов ТГУ
Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст [1, с. 25].

Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст тект текст текст текст (см. табл. 1).

Таблица 1

Название таблицы

	Боковик 

(по левому краю)
	Числа 

(по центру)
	Текст 

(по левому краю)

	Строка 1
	130
	Текст таблицы текст таблицы текст таблицы текст таблицы текст таблицы

	Строка 2
	160
	Текст таблицы текст таблицы текст таблицы текст таблицы текст таблицы


Текст текст текст текст текст тект текст текст текст по следующей формуле:
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Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст (см. рис. 1).
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Рис. 1. Название рисунка

Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст [2, с.16]. Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст [3].

Список использованных источников и литературы
1.
Иванов, И.И. Нетрадиционная энергетика / И.И. Иванов. – М.: Инфра-М, 2005. – 346 с.

2.
Чудинов, С.Б. Анализ технических характеристик современных ВЭУ / С.Б. Чудинов, П.П. Петров // Вопросы энергетики. – 2006. – № 4. – С. 15-16.

3.
Козлов, К.Д. Факторы эффективности эксплуатации нетрадиционных источников электрической энергии [Электрон. ресурс] / К.Д. Козлов // Электроэнергетика онлайн. – Электрон. дан. – Режим доступа: http://www.electro-online.ru.
_1326835086.unknown

_1638720198

